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kuryr 11. března 2023

Přípravy na Norimberský tribunál II. pro pandemické
zločiny proti lidskosti vyvolaly u VIP elity paniku

infokuryr.cz/n/2023/03/11/pripravy-na-norimbersky-tribunal-ii-pro-pandemicke-zlociny-proti-lidskosti-vyvolaly-u-vip-
elity-paniku

Zasvěcený interní pracovník Mezinárodního trestního

soudu v Haagu tvrdí, že právě probíhají přípravy na soudní

procesy s pandemickými zločinci proti lidskosti.

Informátor odhalil, že klíčové postavy globalistického establishmentu

mají být obětovány na oltář veřejného pobouření za své zločiny

během selhané pandemii covidu.

Globalistická elita udělala poslední tři roky pro většinu obyvatelstva

peklo na Zemi. Lidé však zůstali silní, zachovali si svou důstojnost a

nyní odhalují jejich lži, jedno po druhém.

Covidoví zločinci byli zatlačeni do kouta a nyní jsou nuceni přiznávat

se ke lži a podvodům, které spřádaly. A dokonce někteří z nich mají

tu drzost, že chtějí, abychom jim odpustili a na všechno zapomněli.
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Ale to se nestane. To opravdu ne. Lidé se totiž probouzejí. A protože

se probouzejí a uvědomují si, že noční můru posledních tří let

vytvořila globalistická elita záměrně, lidé povstávají a dožadují se

spravedlnosti.

Elita už pochopila, že musí podhodit davu několika svých vlastních,

aby uklidnila masy.

A i když bude potěšující vidět klíčové pandemické hráče čelit

spravedlnosti na základě obvinění ze zločinů proti lidskosti, je třeba

mít na paměti, že jednou jsme už byli v takové situaci. Konkrétně v

době, kdy bylo nacistické vedení Třetí říše souzeno v Norimberku.

Celkem bylo tehdy souzeno 199 obžalovaných, 161 odsouzeno k trestu

vězení a 37 odsouzeno k smrti za zločiny proti lidskosti a válečné

zločiny.

Německý nacismus neskončil v roce 1945, ale v tichosti
pokračoval do dnešních dnů

Ani smrt klíčových hráčů Třetí říše však neznamenala konec

nacismu. Pro elitu to byla prostě lest, jak si udržet

kontrolu. Obětovali pár svých, ale jádro zůstalo. Nakonec nacisté

změnili značku na „liberální demokraté“ a zkusili to znovu pod

novým přestrojením.

Nacističtí vědci a lékaři byli exportováni do Spojených států a Evropu

později zaplavili globalistické organizace v jejichž čele stojí děti a

vnoučata někdejšího nacistického vedení.

Klaus Schwab, George Soros či předsedkyně Evropské komise Ursula

von der Leyenová/Pfizerová jsou jen několika příklady

globalistických vůdců s přímými vazbami na nacistické pohlaváře

Třetí říše, kteří byli údajně vykořeněni v Norimberku. A tito

globalističtí lídři dnes pokračují ve své práci v již novém přestrojení.
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Vzhledem k neúspěchu Norimberku se musíme poučit z historie a

ujistit se, že tentokrát budou skuteční zločinci, i ti jednající v pozadí,

braní na zodpovědnost za zločiny proti lidskosti.

Usvědčující důkazy již existují. Mnozí aktivisté metodicky budují

obvinění proti zneuživatelům moci, vytvářejí spisy jejich lapsusů a

přiznání od té doby, co se globalisté stali natolik arogantní, že si

myslí, že nás mohou připravit o naše svobody a podmanit si celou

lidskou rasu.

Existuje spousta důkazů, které dosvědčují, že hlavní hráči po celou

dobu přesně věděli, co dělají. To zahrnuje Billa Gatese, Anthonyho

Fauciho, Klause Schwaba a generálních ředitelů farmaceutických

firem, včetně Stephana Bancela z Moderny a Alberta Bourly z

Pfizeru.

V novodobém Norimberku II. nebude pro tyto postavy žádná obrana

typu „Já jsem jen plnil rozkazy“ .

Norimberskému tribunálu II. za zločiny proti lidskosti budou čelit
téměř všechny západní vlády

Existuje také mnoho důkazů, že politici v každé zemi infiltrované

Světovým ekonomickým fórem (WEF) přesně věděli, co se děje. A

důkazy se stále objevují. U nás se to týká hlavně ministrů vlády a

členů konzilia \”odborníků\”.

Tento týden ve Velké Británii novinářka Isabel Oakeshottová předala

více než 100 000 uniklých zpráv z aplikace Whatsapp britskému

deníku The Telegraph, které odhalily, že vysokopostavení ministři

vlády diskutovali o tom, kdy nasadit další variantu, aby „ vystrašili “

veřejnost.

Soukromé zprávy bývalého ministra zdravotnictví Matta Hancocka

odhalují, že britská vláda “nasadila novou variantu”, aby zastrašila

lidi, kteří se pak podvolí očkování. Řekněte nám, jak se to liší od

chování teroristů?

https://www.badatel.net/uniknute-spravy-potvrdzuju-ze-nove-varianty-covidu-boli-psychologicka-teroristicka-kampan-na-strasenie-ludi/
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Máme zde Matta Hancocka, který se objevil v živém televizním

přenosu několik dní po odeslání těchto zpráv a nejpsychopatičtějším

způsobem, jaký jen si lze představit, drze lhal národu.

Matt Hancock také řekl, že Bill Gates „mi dluží za to, kolika lidem

vstřikuji ty jeho čipy“. Samozřejmě, mainstreamová média se

momentálně úporně snaží minimalizovat škody vysvětlováním, že

Hancock „pouze žertoval“.

Naši mučitelé chtějí, abychom na tohle všechno a ještě další věci

zapomněli. Ale miliony lidí na to nejsou ochotny ani zapomenout, ani

jim odpustit. Ne, nic z toho se nestane. Velmi dobře už známe jejich

hru a jsme připraveni více než kdykoli předtím brát je na

zodpovědnost za jejich zločiny.

Stále více a více lidí se probouzí do děsivé reality

Nemylte se, lidé se skutečně probouzejí. Bidenova vláda platila

celebritám za doporučení covidových vakcín po dobu 3 let covidu

jako součást propagandistické kampaně na vymývání mozků.

Tyto jejich lži však neobstály ve zkoušce času. Russell Brand se tento

týden objevil v podcastu Joea Rogana a spolu podali milionům lidí

„červenou matrixovou pilulku“ o padouchy Billu Gatesovi, včetně

bombastických odhalení o jeho smrt rozesévající práci v Africe .

O těchto prokletých věcech přitom my na naší stránce informujeme

už celá léta. Ale Rogan a Brand ještě s Gatesem neskončili. A

pamatujte, že jejich pořady sledují miliony a miliony lidí na celém

světě. Gatesova díla zkázy se pomalu, ale jistě odhalují celému světu.

Bill Gates je jen jeden hráč v této hře. Nezapomeňte na generální

ředitele kartelových společností farmaceutických firem.

Generální ředitel společnosti Moderna Stéphane Bancel byl

přichycen , jak se svým přátelům na Světovém ekonomickém fóru

přiznal, že jeho společnost vyrobila v roce 2019 až 100 000 dávek

vakcín proti Covid-19 – ještě před samotným vypuknutím pandemie!

https://www.badatel.net/rf-kennedy-ml-odhaluje-globalisticku-agendu-billa-gatesa-na-kontrolu-populacie/
https://newspunch.com/moderna-ceo-caught-admitting-covid-was-an-inside-job-to-inner-circle/
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Na odhalujících záběrech ze Světového ekonomického fóra se Bancel

také prořekl, že předem věděl o něčem, co se později jmenovalo

„pandemie Covid-19“.

Nemylte se, toto je důkaz bezcharakterního svináře, že společnost

Moderna a kartel farmafirem byly spolupachateli při plánování

pandemie, aby mohli masám podstrčit „lék“ globální elity určený k

depopulaci planety.

A možná si také pamatujete, jak Dr. Ugur Sahin, generální ředitel

BioNTech-u, biotechnologické společnosti, která spolupracovala s

firmou Pfizer na vývoji jejich vakcíny proti covidu, na

kameru přiznal , že nebyl touto vakcínou očkován.

Ve světě Big Pharmy není všechno s kostelním řádem. Špičkového

vědce zodpovědného za vývoj první registrované rekombinantní

vektorové vakcíny na světě proti Covid-19 (ruského Sputniku V) našli

tento týden udušeného ve svém bytě.

Věděl toho příliš mnoho? Když se lidé nadále probouzejí a dožadují

se pravdy, považovala ho elita za riziko?

Tisíce obětí bylo zabito. Lidé žádají pro pandemické zločince
přísné tresty

Lidé, kteří trpěli nejvíce a jejichž životy podvodná pandemie

nenapravitelně poškodila, nikdy nezapomenou. A ještě méně je

pravděpodobné, že odpustí.

Samozřejmě nejvíce trpěli ti nejzranitelnější ve společnosti. Naši

staříčci a naše děti.

Jako kdyby Common Core (vzdělávací standardy v USA), vytvořené

Barackem Obamou a Billem Gatesem, nebyly pro naše děti dost

špatné, pandemické lockdowny a další omezení prosazovaná našimi

trýzniteli vedly k historickému poklesu výsledků testů studentů,

zejména v klíčových předmětech.

https://newspunch.com/man-who-invented-pfizer-covid-19-vaccine-admits-he-hasnt-been-jabbed/
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Lockdowny a zavřené školy přitom nejvíce postihly děti ze

znevýhodněných sociálních skupin, které byly znevýhodněny už i

před pandemií.

A také nikdy nezapomeneme na to, kolik utrpení uvalila globalistická

„elita“ na naše staré lidi v pečovatelských domovech a nemocnicích.

Zanedbaní, uvězněni, zbaveni možnosti vidět své blízké, myslí si, že

byli opuštěni, mnozí nedostávali potřebnou léčbu, zbytečně a

nebezpečně očkováni toxickou experimentální „vakcínou“, mnozí

usmrceni morfinem, remdesivirem, plicním ventilátorem či midazol

v některých státech USA).

To vše pod záminkou prevence údajné nemoci, jejíž existence neboba

nikdy vědecky prokázána .

Tisíce lidí bylo bezcitně zabito v rámci programů „paliativní péče“ na

konci svého života a jejich úmrtí byly nemocnicemi odhodlanými

maximalizovat zisky odepsané jako úmrtí na „covid“.

A úmrtí pokračují dodnes. Zaznamenáváme nadměrnou úmrtnost

napříč všemi vrstvami očkované společnosti, včetně mladých,

zdravých a fit lidí. Elitní sportovci v nejlepších letech stále padají

jako mouchy po infarktech a mrtvicích v počtech, které se nepodobají

ničemu, co jsme kdy v historii viděli.

Závěr

Jedná se o genocidu a zločin proti lidskosti. „Elita“ musí být proto

bezpodmínečně brána na odpovědnost. Jsme odhodláni pokračovat v

informování o zločinech globalistické „elity“ a těší nás, že se každým

dnem probouzí stále více lidí.

Video z pořadu stránky People’s Voice (Hlas lidu) na aktuální téma si

můžete prohlédnout (v angličtině) zde:

Autor: Baxter Dmitrij,  Zdroj: newspunch.com

https://www.badatel.net/spanielsky-minister-zdravotnictva-priznal-ze-virus-sars-cov-2-nebol-nikdy-izolovany/
https://rumble.com/embed/v29joqe/?pub=4
https://newspunch.com/vip-elite-panic-as-nuremberg-2-0-trials-for-crimes-against-humanity-becomes-reality/
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